Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Снеговик

На дворе была зима. Не то что бы я сильно подмерз, нет. Просто веяло прохладой на личном фронте. Плюс к тому же мне нужно было пройти освидетельствование.

КОроче я ни в чем не виноват.

Настрой был нулевый. Зима тово что была бес снега совсем. Просто холод собатчий, но никакого новогоднего настроения. А тут смотрю я в окно и вижу, как снег заструячил. Я очень сильно обрадовался и быстренько накинув холщовку, выпорхнул за дверь.

Ура! Класс! Сукпер! Я носился как угорелый мальчик поо нашему дворику. И мне на мысль пришл, что было бы не плохо слепить снежную бабу. Вот Каринка удивиться, когда увидит, что я слепил ее копию по образу и подобию.

Ни секунды не раздумывая ринулся слеплять задуманое. Шар лепился за шаром, морковка нашлась тут же, а ведерко я стащил у дворничихи, которая в это время кое-чем в подвале. (кто хочет узнать подробности читайте лутче «Следопыт в подвале»).

Я водрузил все куда следовает и отошел на достойное растояние, чтобы оценить по достоинству содеянное.

— Ах, какая женщина! Пусть и снежная, но знойная.

Спина у меня уже вся взмокла. Щечки раскраснелись, а пальцы уже не гнулись. Я решил, что следует отогреть их в тепле, тем более от вида таких форм у меня член подпрыгнул на добрых 10 см. А член у меня между прочим 25 см. Не нужно быть кулибиным чтобы представить каков был нарост.

Я засобирался домой. Из окошка мне предостовлялся чудесный вид на дет площадку и я не применул им вопользоваться. Какие планшеты с порнушкой, какие порно карты? У меня тут под носом шикарная женщина, которая не будет против когда ее за сиську ухватят, не то что моя Каринка, которая верещит от каждого фрикции и так и норовит дать по шеям.

Может она ко мне охладела? Может у ней уже есть другой парень? Может она мне за нос водит?))

Как вы думаете, какие у меня шансы? Что вы мне посоветуете? Конечно вы ничего мне не скажите, ведь это все навсего рассказ. Но вы можете советовать в комментах. Никто не запрещает.

Дело было вечером, а за окошком совсем стемнело. Я не успел додрочить по человечески и решил взять фонарик и сходить во двор помацать снежную бабу.

Я прикрепил фонарь к шапке, на манер шахтера и спустился на лифте вниз до самого первого. По дороге мне встретилось несколько соседей, которые смотрели на меня как то странно, ис под лобья. Мн было все равно, я шел к намеченной цели как танк или трактерор. Я уже был близенько. как вдруг услыхал, что возле моей скульптуры кто то возится. Вот СУКИ!!! За меня хотят все с ней сделать! Как бы не так! Может им взбрело, что можно рушить, но только не мою собственность!

Я схоронился за ближайшией дет горкой и настроил фонарь в холостой режим, чтоб не спугнуть вандалов. Одной рукой я уже лепил комок, а другой отрывал от дет горки сосули., чтобы добавить и увеличить убойную силу комья.

Когда я пригляделся, то не поверил своим глазам. Возле снеговички стояла та самая дворничиха.

Ага, она пришла за своим ведерком. Сука!! Нарушит целостность скульптуры и будет уже не то. Будет уже не моя каринка, а рядовая снеж баба.

Мало того что эта сраная тетка обломала мне весь кайф, такт она еще и на себя стрелки перевела. Мне уже было известно что она помешана на дрочении, но чтобы так сильно — это го я не знал! И вот только сейчас я убедился в этом.

Чтобы вас долго не томить, скажу сразу, что же там такое делалось страшное. Я не любитель всяких извратов и бэдэсэмов, но картинка была весьма возбуждающая:

тетька расширила свои ноги, сняв предварительно легинтцы и бруки. Ее верх сохранял тепло, необходимое для выживание в морозную свежесть, а низ во всю сношался с морковкой снеговика. СУКА!!! Она переместила овощ по ниже в район снеговичного паха, чтобы надсаживаться по удобнее.

— Ё Несбё! — воскликнул я — воскликнул я, но во время зажал рот ладошкой. Тетька благо не успела среагировать и продолжала трахать, загнувшись рачком. Я же возбужденный данной картинкой не заметил как накормил сам себя снежным комом. Дело в том что когда я смотрю порнушку на каринкином планшетнике, то всегда что-нить сую в рот. будь то чипсы, семена подсолнечника или еще какие сухарики. Так или иначе но в рот я уже пихал сосулец наа манер морквы, которую обрабатывала ротиком дворничиха Нина (а ее звали именно так. Прочитал на бэйджике). И ели она сосала по королевски, то я уж как минимум по царски! Мне сделалось любопытно, как себя чувствует в данный момнт эта женщина. Ее зад обдувало ветром, могло задуть во влажбилище и застудить. Я прикинул, что на морозе сосулька точн той же температурной обработки что и морковина на снеговичке. И следующим моим действием стало... охренеть что я придумал. Сам с себя охерел, а вы тем более! Стал сувать себе в сракоту ту самую сосулину и охать. Было все таки не так уж и тепло, не жара же июль! Я попытался согреть ее дыханием, но теплее уже было некуда. Женщина уже не стеснялась своих извратов и просто орала. Я взял с нее пример и тоже вскрикнул:

— Аааааййййй-й-й-й-й-!! Ox. Класс каокй!! — рычали мы наперебой.

Пока я согревал сосульку анальной трещиной, тетька пошла дальше и уже во всю наяривала своими сиськами.

Не передать словами какой кайф мне доставляла эта ситуация. А писька моя уже матурбировалась будь здоров! Только не долго моей радости было быть. Лед подтаял и обломился. Моя прореха заглотила обломок и оствила меня с носом.

Я уже хотел расстроиться, но времени на это не было. Надо было додрочить пока дворничиха не кончила и не дай бох не нагрянула милиция!

Метель сдувала мои крики и тетька как не навостряла ушки, не могла меня расслышать. Даже если бы мне потребовалась помощь. Вдруг чего серьезное?!

И вот мы оба уже готовы были кончить на снег, такой же белый, но холодный. Как вдруг я разобрал что на самом деле твориться. Дело в том... ой, бляяяядь! Делов том, что не дворничиха зачала всю эту котовасию, а сам снежный человек. Мне ошибочно казалось, что это тетька с такой амплитудой ебется, но кто бы мог представить что снеговик сам живой и такой ебливый!?!!

То есть это ей нужна была помощь, а я как последняя шлюха сношал себя не обращая внимания на чужие потребности. Что же я за человек то такой?

Но тут снеговик услыхал мои изыскания и дал деру.

— Стой, сука! Куда побех! Я тебя породил, я тебя и выубью!

Я быстренько натянул штаны и подбежал к пострадавшей. Накинул свою куртку ей на плечи:

- Мадам, вы в порядке? Что он с вами сделал? Он вас не ранил? Вам понравилось? Но задавать вопросы времени не было и я побег в догонку. На середине пути я уже было подумал, что никогда не догоню его. Но тут подвернулись лыжины и я не применул ими воспользоваться. В лет догнал злодея и развернул его.
- Ты что это делаешь? Что творишь? Как тебе не стыдно? Снеговик опустил голову и виновато посмотрел угольками глаз на мисики моих ботинок.
- Прости, отец! сказал он и растаял у меня на глазах.

Я со слезами на глазах вернулся к дворничихе:

— Это по моему ваше, мадам?! — и я протянул ей ведерку.

Пишите отзывы, можем заняться виртуальным сексом.